

Divisionsrådsmøde 2023 – Svend Gønges Division

Dehnslytten, lørdag d. 15. april 2023

REFERAT

1. Valg af dirigent og referent

Benny Agergaard valgt som dirigent

Majbrit Hermansen valgt som referent

---oOo---

Første del af mødet var opdelt i poster, hvor mødedeltagerne - i patruljer- kom rundt på 5 forskellige poster med følgende emner;

- *Beretning, regnskab, budget og kontingent v. Divisionschef, Kenni Kromann Lund Jensen – Divisionskasserer Pia Poulsen – Næstformand Hyttelaug, Pia Lohse*
- *Korpsets udviklingsplan/nyt fra korpset v. Spejderchef, Kristine Clemmensen-Rotne – Divisionschef Jane Kargo Bønnelykke Rode*
- *Ønsker til udviklingsplan for divisionen v. Divisionsassistent Christian Rasmussen*
- *Divisionsledelsen – kandidater (roller og ansvar) v. Divisionsassistent Simon Suldrup*
- *Divisionstræf og -arrangementer v. Pernille Sommer*

Herefter samledes alle deltagere til afholdelse af det officielle divisionsrådsmøde.

---oOo---

Benny konstaterede at mødet var lovligt varslet, og at mødeafholdelsesdatoen var overholdt ift. korpsets love.

2. Beretning fra divisionsledelsen

Beretningen fra divisionsledelsen var sendt ud sammen med mødeindkaldelsen, og blev gennemgået på en af posterne, på mødets første del. Beretningen er vedlagt som bilag 1.

Beretningen blev godkendt.

Beretning fra Hyttelaug

Beretningen fra divisionsledelsen var sendt ud sammen med mødeindkaldelsen, og blev gennemgået på en af posterne, på mødets første del. Beretningen er vedlagt som bilag 2.

Der bliver afholdt arbejdsdag i Dehnslytten d. 23/9-2023 og d. 17/3-2024.

Der blev spurgt ind til, om arbejdsdagen d. 23/9-2023 bliver rykket, nu hvor der afholdes et andet stort jubilæumsarrangement i divisionen denne dag. Datoen rykkes ikke, da det forventes at hjælpen til arbejdsdagen er en anden målgruppe, end den der deltager i jubilæumsarrangementet.

Beretningen blev godkendt.

3. Fremlæggelse af årsregnskab for 2022 til godkendelse

Regnskabet for 2022 var sendt ud sammen med mødeindkaldelsen, og blev gennemgået på en af posterne, på mødets første del. Regnskabet er vedlagt som bilag 3.

Divisionen havde i 2022 et samlet underskud på 13.718 kr.

Dehnslytten havde i 2022 et samlet overskud på 22.263 kr.

Et samlet resultat på i alt 8.545 kr. for 2022, som er overført til egenkapitalen.

Regnskabet for 2022 blev godkendt.

4. Behandling af indkomne forslag

Divisionen havde ikke modtaget nogle forslag til behandling.

5. Budget

a. Vedtagelse af justeret budget for 2023

Revideret budget for 2023 var sendt ud sammen med mødeindkaldelsen, og blev gennemgået på en af posterne, på mødets første del. Budgettet er vedlagt som bilag 4.

Budgetteret resultat i det justerede budget for 2023 viser et samlet underskud på 196.000 kr.

Dette skyldes primært at der er budgetteret med 170.000 kr. til udskiftning af vinduer og døre i Dehnslytten.

Justeret budget for 2023 blev godkendt.

b. Vedtagelse af budget for 2024 og fastsættelse af divisionskontingent og lejebeløb for Dehnslytten for 2024

Budget samt oplæg til divisionskontingent og lejebeløb for 2024 var sendt ud sammen med mødeindkaldelsen, og blev gennemgået på en af posterne, på mødets første del. Budget, divisionskontingent og lejebeløb fremgår af bilag 4.

Divisionsledelsen foreslår uændret kontingent for 2024. Kontingentet lyder på 60,00 kr. pr. medlem årligt. Ligeledes foreslår divisionen uændrede lejebeløb for 2024.

Budgetteret resultat for budget 2024 viser et samlet underskud på 16.000 kr.

Budgettet for 2024 blev godkendt.

6. Fastsættelse af antallet af divisionsledelsesmedlemmer

Divisionsledelsen foreslår en sammensætning på op til 9 medlemmer, heraf 2 divisionschefer.

Der blev på en af posterne, på mødets første del, snakket om divisionens forventninger til kandidater (bl.a. arbejdsopgaver og mødefrekvens). Et valg gælder for 2 år.

Forslaget blev vedtaget.

7. Valg til divisionsledelsen

Divisionschef Jane Kargo Bønnelykke Rode på valg – blev genvalgt.

Divisionsassistent Christian Rasmussen på valg – blev genvalgt.

Divisionsassistent Simon Suldrup på valg – blev genvalgt.

Lucas Stolarczyk Linnebjerg fra 1. Kong Volmer stillede op til divisionsassistent – blev valgt.

Divisionsledelsen består herefter af følgende medlemmer:

Divisionschef Jane Kargo Bønnelykke Rode

Divisionschef Kenni Kromann Lund Jensen

Divisionskasserer Pia Poulsen

Divisionsassistent Christina Præstegaard

Divisionsassistent Christian Rasmussen

Divisionsassistent Simon Suldrup

Divisionsassistent Pernille Sommer

Divisionsassistent Lucas Stolarczyk Linnebjerg

8. Valg af medlemmer til Hyttelaugget

Hytteformand Niels Hovgaard på valg – blev genvalgt.

9. Valg af revisor og revisorsuppleant

Revisor Sonja Hansen på valg – blev genvalgt.

Revisorsuppleant Benny Agergaard på valg – blev genvalgt.

10. Beretning fra Det Danske Spejderkorps' kredsrepræsentant i Friluftsrådet

Divisionsledelsen havde ikke modtaget beretning fra Friluftsrådet.

11. Beretning fra spejdercentre og større arrangementer, jf. §50, og tilsvarende, tilknyttet divisionen

Der er ingen tilknyttede spejdercentre, større arrangementer el.lign. tilknyttet divisionen.

12. Eventuelt

Bo Gyldenkærne fra Klintekongen Gruppe gjorde opmærksom på følgende arrangementer i gruppen, som også tilbydes til divisionens øvrige medlemmer;

- Pilgrimsmarchen på Stevns d. 3. juni 2023
Der kan også godt bruges hjælpere til at stå på poster mv.
- Fjeldtur til Norge den anden uge i juli måned 2023
Turen er for trops- og seniorspejdere samt ledere
- Tur til Sverige i Kr. Himmelfartsferien

Der vil blive sendt information ud om de forskellige arrangementer til divisionens øvrige grupper.

DA Pernille Sommer fortalte kort om divisionens jubilæumsarrangement d. 23. september 2023, som vil blive afholdt på Stevns. Det bliver et arrangement for alle aldersgrupper, med bl.a. vintagespejd og naturvejledning.

GK Majbrit Hermansen fra Peder Bodil Spejderne spurgte ind til gruppernes interesse for en divisionsommerlejr – evt. i 2025. Der blev på mødet henstillet til, at divisionsledelsen følger op på dette efter mødet, og sender forespørgsel ud til grupperne.

Divisionsledelsen takkede for opbakningen til årets divisionsrådsmøde. Det er dejligt når der er mange fremmødte – men tag også gerne flere med fremover. Divisionsledelsen roste de frivillige der havde taget initiativ til arrangement efter mødets afholdelse.

Slutteligt blev der sagt tak til Benny Agergaard for hans rolle som mødets dirigent – dejligt at han altid gerne vil hjælpe.

Herefter blev mødet ophævet.

---oOo---



Dirigent, Benny Agergaard



Divisionschef, Jane Kargo Bønnelykke Rode



Divisionschef, Kenni Kromann Lund Jensen